

控制血糖 警惕糖尿病冬季加重

冬季是糖尿病病情加重和发生并发症较多的季节,所以糖尿病患者需在医生指导下注意控制血糖水平,预防并发症,平安过冬。

据专家介绍,糖尿病病人在天气突然变冷时,交感神经处于兴奋状态,引起肾上腺素分泌增多。肾上腺素能够促进肠道对葡萄糖的吸收,同时抑制肌肉组织对葡萄糖的摄取,

并抑制胰岛素的分泌,从而使病人血糖升高,导致病情加重或不易控制。另一方面,糖尿病病人缺乏胰岛素,肌肉摄取葡萄糖的能力下降,身体产热不足,病人怕冷,加上免疫功能的降低,冬季遇气温下降时,常易患感冒,也可导致病情反复加重。寒冷还可引起血管收缩,血流减慢,这是发生糖尿病心脑血管并发症的重要诱因。寒冷

也容易出现冻伤,是发生糖尿病足等并发症的重要诱因。糖尿病患者要对自身糖尿病病情进行必要的监控和检测,糖化血红蛋白检测是评估血糖控制的“金标准”。

由诺和诺德公司研制的预混胰岛素类似物诺和锐@30作为行业升级产品,同时控制餐后血糖和空腹血糖,实现了糖化血红蛋白更高的达标率。

DECODA 研究的数据说明亚洲的Ⅱ型糖尿病患者餐后血糖高的比例远高于欧美,诺和锐@30所含的速效和中效成分,更适合用于中国Ⅱ型糖尿病患者。

此外,冬季糖尿病患者除通过及时监测、科学使用药物进行治疗以外,还应从节制饮食、适当运动、注意护脚和保暖、预防感染等生活细节上加以注意。

周华

一块钱试除灰指甲

灰指甲康复全国连锁——“健甲堂”,采用GDK冲击法:一清:美国manipro无痛清除病甲;二透:甲情高效灭菌液深透杀菌;三净:整

体净化,杜绝复发;让你彻底摆脱灰指甲。

冬季,真菌繁殖减慢,是根除灰指甲的好时机。12月17日-24日郑州健甲堂举行“一

块钱试除灰指甲”活动,只需一元钱(一次性垫巾、刀片、manipro磨具,戊二醛消毒液,成本收费)即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲

一次。地址:中原路京广路口向西200米路北;东明路纬二路口西南角。

热线:68371418
68067381

2006年,由郑州要间康医疗科技有限公司开发生产的要间康多功能脊柱治疗仪隆重上市,并引起患者及社会各界的极大关注。要间康是国家专利的医疗器械,集顺势疗法、自然牵引疗法、场效应疗法、能量补充、脉冲电疗为一体,科学地利用人体脊柱生理自然弯曲的曲度、独创的顺势整骨疗法,不打针、不吃药,是家庭的“袖珍医生”,拥有此医生,可在家轻松治疗腰部疾病。

国家科技部支持项目 多种腰部疾病一种解决方法

腰痛 就用要间康

专利产品治腰痛,自己在家当医生

腰椎间盘突出是临床上常见的腰患之一,在医学上属很难治愈的顽症,轻者给患者带来不同程度的疼痛,重者可导致患者丧失生活能力,它的发病原因究竟是什么?在社会中又有着怎样的患者群体?带着这些疑问,记者走访了郑州要间康医疗科技有限公司,采访了该公司相关技术研制人员。

腰椎间盘突出是被挤压出来的!司机、行政文员、电脑操作人员、农民、重体力劳动者、教师、警察、职业经理人等久坐久站的人最容易得,其中,老板椅也能坐出腰痛、腰椎间盘突出病来,其发病率极高。腰椎间盘突出患者群如此的广泛,着实令记者惊奇。

郑州要间康医疗科技有限公司要间康治疗仪研制专家组康年说,当身体长期处于一种坐姿、站姿,或重体力劳动、弯腰负重等外力作用时脊椎生理曲度前凸变直,可导致腰椎间盘突出压力增大,髓核突出而致神经根压迫、水肿等病变,产生疼痛并引起下肢酸麻等症状,风、寒、潮、湿也是引发疾病的根源之一,90%以上的腰痛就是这样得来的。

要间康顺势治疗康复腰疾

“要间康多功能脊柱治疗仪采用的是西方发达国家通行的‘顺势疗法’医学哲学,‘顺势疗法’原理是非常小的外力来刺激与诱导病人与生俱来的免疫系统,是自然、舒缓地利用人体强大的自我康复功能治愈疾病。早在200多年前,由西方

医学之父希波底提出,哈尼曼整理并推广使用。”康年介绍起要间康的医学哲学和所取得的成果时明显很兴奋。

据了解,要间康多功能脊柱治疗仪增加了“能量系统”,及时给腰部补充能量,经常使用,可以腰好、肾好,促进身体强壮。要间康治疗仪主机装有24种天然名贵动植物组成的增效层,在能量作用下发挥通透功能,通过场效应能量导入人体经络,起到活血化瘀、消炎止痛、祛热散寒、滋阴强肾的作用,五大功能相辅相成,共同作用于腰部病变部位,使用简单,无痛苦,坚持治疗可恢复人体正常生理曲度,是治疗腰椎间盘突出创新方法。

有关专家介绍,该项仪器已在腰椎治疗领域取得突破性成果,汲取物理疗法、整骨疗法、接触疗法、指压疗法的精髓,自成一家的“顺势整骨”疗法,并结合仿真脉冲消除酸痛和疲劳,五大功能相辅相成,共同作用于腰部疾病,方法简单,经济无痛苦,在临床上优于国外同类仪器,填补了国内在此领域的空白,受到专家的一致赞誉,2006年被国家科学技术部列为重点支持项目。

要间康可用于哪些腰部疾病

“要间康,为您的健康撑腰”。康年的话掷地有声,亦然饱含真情。简单的一句话,是要间康给患者的真心承诺,康年还介绍了适用要间康的各种疾病:



腰间盘突出、膨出、骨质增生、椎管狭窄

腰间盘突出患者使用要间康,可运用人体自身重量进行拉伸、牵引,人体脊柱的自然生理曲度得到恢复,使腰间盘压力得到充分的缓解。

在减轻椎间盘压力的同时,可顺势整骨、自然牵引,深度理疗,激活骨免疫,促进身体健康平衡,逐渐消除水肿,解除疼痛,坚持使用,即可见到明显的疗效,直至康复。

寒湿性腰痛

据介绍,此病多发于中老年人,遇到阴天下雨,患者疼痛、酸沉的症状感觉比较明显,要间康具有全效能量系统,在能量场作用下,3~7天即可缓解腰部疼痛、酸沉、酸麻、发凉等症状,促使腰部轻松、灵活、逐步康复。

肾虚型腰痛

根本上的区别在于虚中有痛、痛中有虚,单纯用药物治疗效果如不佳,想要同时治疗,就用要间康,要间康能量增效系统,穴位磁疗覆盖直达病变区,迅速起效,补充能量,环环缓解疼痛,腰部轻松,腰好肾不虚,肾好腰不痛。

腰肌劳损、腰部扭伤

由于长期从事繁重的工作,久坐或单一的长时间繁重劳动,持续性负重,使腰部组织长时间处于紧张状态,而容易发生疲劳,

天长日久形成腰部慢性劳损。

要间康“文武同治”,“文治”补充能量,“武治”自然牵引,牵引加理疗,顺势整骨,逐渐消除疼痛,要间康的人性设计,附有针灸、按摩、捶击、刮痧四大功能,自主选择,随时在家就可以治疗,是真正的家庭医生,是未来家庭拥有自助医疗的方向。

过好年,当然好身体;健康品,就用要间康!

晚报记者 聂广利 马连华

温馨提示

为帮助更多被腰疾困扰、饱受腰痛折磨的朋友,要间康公司在南阳路与东风路、庆丰街与淮河路分别开设有免费体验中心,可免费体验治疗,亲身感受要间康的治疗效果。

免费体验中心:一部:南阳路与东风路北50米路西
电话:63736237

二部:火车头体育场内(庆丰街与淮河路)电话:66660610
要间康热线:

67895000/5066/5077

要间康网址:

www.yk56789.com

(元旦前购买优惠赠品送双重(能量带1套、增效垫2袋),市区免费送货上门,诚招全国各地加盟合作!)

健康咨询台

4年脑萎缩6个月好了

我在2002年被确诊为脑萎缩,出现记忆力减退、吐字吞咽困难、走路不稳的情况。2006年初病情加重,大小便失禁、卧床不起,有时连家人都不认识,就在我被病痛折磨得生不如死的时候,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道,就试着买了一个疗程,服用完后,感觉记忆力提高了,又继续服了一个疗程,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活,每天又可以陪老伴散步,我非常感谢益智康脑丸,是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食、大小便失禁,生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白,是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药。

24小时咨询电话:河南(0371)60509725

颈肩腰腿疼难忍 自有妙药可回春

65301部队门诊部研制的“麝香灵脂膏”是保守治疗骨质增生、椎间盘突出的理想之药,该药于1998年11月通过了军药检部门的严格评审【FP03409(60)号】,经过临床观察,该药能迅速渗透肌肤穿筋过骨、直达病灶,不但可以起到填精补髓控制骨质再生的功效,且具有很强的活血化淤之功,使突出椎管内的髓核,快速失水萎缩,从而使受压的神经得以松解,对骨质增生、椎间盘突出引起的颈肩腰腿疼以及肢体麻木有独到的治疗效果。

地址:华山路与淮河路交叉口向西300米301部队。电话:13014689376

治鼻炎,电脑内窥镜检查免费

低温消融半价优惠

由中国健康教育协会主办的冬季“鼻咽炎筛查、半价治疗”活动现推出了免费耳鼻喉电脑内窥镜检查项目。感觉鼻腔、咽部不适、饱受鼻炎困扰而尚未接受正规检查的读者都可参与免费的检查。

除电脑内窥镜检查免费外,本次活动的其他优惠措施有:免挂号费、免专家诊断费、免鼻咽科普通检查费;等离子“低温消融”治疗费优惠50%。

据了解,此次活动推出的电脑内窥镜检查以及等离子“低温消融”技术是目前先进的耳鼻喉疾病检查、治疗技术,电脑内窥镜可将鼻腔、咽腔以及深处的病变放大数十倍显示在电脑屏幕上,检查十分精确;治疗全程在镜下进行,过程一般只需10多分钟,不开刀、不住院、无痛苦,是各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症患者的治疗首选。由于该技术对黏膜正常生理功能无损伤,也适用于青少年学生患者。

活动地点:京广北路42号(原河医一附院东住院部、郑州安泰医院耳鼻喉科),该院是无假日医院、省市医保定点单位。

陈飞

咨询电话:0371-69326510

网址:www.zzebh.com

哮喘肺病 应标本兼治

哮喘(急)慢性气管炎、支气管炎以及各种肺病,严重者会危及生命,传统用药物激素类、支气管扩张剂、消炎药等只能暂时减轻病痛,无法针对根本治疗,病情还会复发。

国家级强效蒙药五味沙棘散,能有效舒张气道平滑肌,缓解气管、支气管痉挛,快速止咳平喘,杀死并清除气道内病毒细菌,从根本上消除气道慢性炎症,阻止致病基因产生,强化肺部免疫功能,有效抑制哮喘肺病反复发作。

咨询热线:0371-67053003